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Ulesanne 1. (5 punkti) » Video
. . 4 1+Va  va-1\"> .. .
Leidke avaldise (E + N + 1+ﬁ) vaartus, kui a = 2 + /3.
Ulesanne 2. (5 punkti) » Video

Milliste muutuja x vaartuste korral on avaldise G9)t3)

tdisarvu jadvad leitud lahendipiirkonda?

vadrtus mittenegatiivne? Mitu negatiivset

Ulesanne 3. (5 punkti) » Video

Lihtsustage avaldis [sin(r — @) + cos(—a)]* — 2 cos (g - a) -cos(2m — a) + tan(w + a).

Ulesanne 4. (5 punkti) » Video
Korvpallur tabab keskmiselt 80% vabavisetest. Missuguse tdendosusega tema kolmest vabaviskest

1) tabab tdpselt kaks;

2) tabab vidhemalt kaks?
Ulesanne 5. (10 punkti) » Video
Ringis raadiusega 5 cm on k30l pikkusega 8 cm.

1) Tehke tilesande teksti selgitav joonis.
2) Leidke selle kodlu kaugus ringi keskpunktist.
3) Leidke kodlu poolt eraldatud segmendi pindala.

Ulesanne 6. (10 punkti) » Video

Lahendage vorrandid

1

+2 — L
1. V5% =%

2. loge(2x? —x) =1 —logg 2
Ulesanne 7. (10 punkti) » Video

Volli on farmer. Tal on kokku 120 lehma, siga ja kiiiilikut. Kui sigade arv suureneks 50% vdrra ja
kiitilikute arv vaheneks 10%, siis oleks loomi kokku 138. Kui aga lehmade arvu vihendada % vorra ja

sigade arvu vihendada i vorra, siis oleks Volli loomadel kokku 360 jalga. Mitu lehma, siga ja kiitilikut
on Vollil?


https://www.youtube.com/embed/7V9Nc5qal3Q?start=4&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/7V9Nc5qal3Q?start=710&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/7V9Nc5qal3Q?start=1286&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/7V9Nc5qal3Q?start=1714&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/7V9Nc5qal3Q?start=2377&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/7V9Nc5qal3Q?start=3338&autoplay=1
https://www.youtube.com/embed/7V9Nc5qal3Q?start=4161&autoplay=1

15. Matemaatika proovieksami Ettevalmistus 12. kl laia matemaatika riigieksamiks

naidistoo | osa TalTech 2021
VASTUSED:
1. %
2. x € [—3;5] U (7; ); lahendipiirkonda jaab 3 negatiivset tiisarvu (—3; —2; —1)
3. 1+tana
4. 1)0,384;2) 0,896
5. 2)3cm;3)~ 11,2 cm?
6. )x=-3;2)x;,=—-1,x, =15
7. 60 lehma, 40 siga ja 20 kutlikut



